Финансовое управление Осташковского городского округа
РЕШЕНИЕ 
26.09.2019  г.                                                                                                                      № 3
Финансовое управление Осташковского городского округа ИНН 6913017051, КПП 691301001, на основании приказа Финансового управления Осташковского городского округа от 26.08.2019 г. № 18-нп «О проведении контрольного мероприятия», в соответствии с планом контрольной деятельности в сфере закупок Финансового управления Осташковского городского округа на II полугодие 2019 года, ведущим специалистом отдела казначейского исполнения бюджета и контроля Финансового управления Осташковского городского округа Максимовой Ю.А. проведена плановая проверка Муниципального бюджетного образовательного учреждения  «Свапущенская основная общеобразовательная школа», ИНН 6913007261, КПП 691301001 (далее – Учреждение, Субъект контроля) за период с 01.01.2017 г. по 31.12.2017 г.
         В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения, которые отражены в акте № 3 плановой проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг от 18.09.2019 г.
1. В нарушение части 2 статьи 93 Федерального закона  от 05.04.2013г. № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон 44-ФЗ) при осуществлении закупки у единственного поставщика Субъект контроля заключил контракт ранее пяти дней после размещения в единой информационно системе (далее – ЕИС) извещения об осуществлении такой закупки, а именно:

- муниципальный контракт от 15.11.2017 г. № 1/2 на поставку тепловой энергии в виде горячей воды на сумму 26 150,00 руб. 
Извещение о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на поставку тепловой энергии было размещено в ЕИС Субъектом контроля 10.11.2017 г.;
- муниципальный контракт от 20.09.2017 г. № 6970200086 на поставку электроэнергии на сумму 50 000,00 руб. 
Извещение о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на поставку электроэнергии было размещено в ЕИС Субъектом контроля 15.09.2017 г. 
2. В нарушение части 11 статьи 21 Федерального закона 44-ФЗ Учреждением было заключено 58 контрактов (договоров) в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ на общую сумму 896 782,08 руб., однако закупки по данным пунктам не предусмотрены планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации муниципальных нужд на 2017 финансовый год. 
3. В нарушение части 11 статьи 23 Федерального закона 44-ФЗ в контрактах (договорах), представленных Субъектом контроля к проверке, отсутствует идентификационный код закупки, что является нарушением Федерального закона 44-ФЗ.

4. В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ Учреждением информация об изменении условий контракта, в связи с заключением дополнительного соглашения от 25 октября 2017 г. к муниципальному контракту на поставку электроэнергии от 13.02.2017 года № 6970200086 на сумму 74 569,45 руб. (реестровый номер  контракта 36913007261 17 000001) не направлена в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

5. В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ информация об исполнении муниципального контракта от 15.11.2017 г. № 1/2 на поставку тепловой энергии в виде горячей воды на сумму 26 150,00 руб. (реестровый номер контракта 36913007261 17 000005), контракт исполнен 07.03.2018 г. (платежное поручение от 05.03.2018 г. № 15 на сумму 16 232,06 руб.) направлена Учреждением  в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации несвоевременно, а именно 02.03.2018 года, т.е. раньше срока исполнения контракта.
6. В нарушение части 9 статьи 94 Федерального закона 44-ФЗ, пункта 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28 ноября 2013 г. № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» отчет об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения по муниципальному контракту от 15.11.2017 г. № 1/2 на поставку тепловой энергии в виде горячей воды на сумму 26 150,00 руб. (реестровый номер контракта 36913007261 17 000005), контракт исполнен 07.03.2018 г. (платежное поручение от 05.03.2018 г. № 15 на сумму 16 232,06 руб.), размещен в ЕИС Субъектом контроля несвоевременно, а именно 02.03.2018 года, т.е. раньше срока исполнения контракта.

7. В нарушение  части 4 статьи 30 Федерального закона 44-ФЗ Субъект контроля отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций разместил в ЕИС 02.09.2019 г., т.е. с нарушением установленных законодательством сроков.
Рассмотрев результаты проверки, признать, что установленные нарушения имеют признаки административных правонарушений, предусмотренных частью 1 статьи 7.29, частью 1.4 статьи 7.30, частью 2 статьи 7.31, частью 3 статьи 7.32, Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ (ред. от 02.08.2019) (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.09.2019) (далее - КоАП РФ).
В связи с тем, что статьей 4.5 КоАП РФ установлен срок давности привлечения к административной ответственности за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (в части административных правонарушений, предусмотренных статьями 7.29.-7.32, 7.32.5, частью 7 статьи 19.5., статьей 19.7.2 КоАП РФ) 1 год со дня совершения административного правонарушения и по истечении указанного срока постановление по делу об административном правонарушении не может быть вынесено, материалы проверки в Министерство Тверской области по обеспечению контрольных функций не направляются. 
Начальник Финансового управления
Осташковского городского округа                                                            Н.А. Герасимова  
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